
ATA DA 158ª (CENTÉSIMA QUINQUAGÉSIMA OITAVA) 

REUNIÃO ORDINÁRIA DA 19ª (DÉCIMA NONA) 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

BOTELHOS, 2021/2024, REALIZADA DIA 23/09/2024. Às 

dezenove horas e trinta minutos, presentes todos os vereadores, 

havendo quórum legal, em nome do povo de Botelhos, distritos de 

Palmeiral, São Gonçalo e Zona Rural e invocando a proteção de 

Deus, o sr. Presidente declarou aberta a reunião, e em seguida fez 

leitura de trecho da Bíblia          PEQUENO EXPEDIENTE: O 

sr. Presidente submeteu ao plenário a ata da reunião   ordinária do 

dia 16/09/2024 a qual foi aprovada pela unanimidade dos 

vereadores que procederam a assinatura da mesma. 

CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: Ofícios Executivos nºs 

419 a 432 /2024 em resposta a pedidos e questionamentos dos 

vereadores.  GRANDE EXPEDIENTE: -  PROJETO DE LEI 

Nº 110/2024 – AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO 

SUPLEMENTAR E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS-  Valor 

de R$ 2.708.500,00. Lido o projeto e a justificativa, lido também o 

pedido de urgência especial apresentado pelo vereador Charlles, 

submetido o pedido à aprovação do Plenário, todos os vereadores 

foram favoráveis, sendo designado pelo sr. Presidente o vereador 

Valdevino Gonçalves como relator especial ao Projeto. O sr. 

Presidente suspendeu a reunião por dez minutos para elaboração do 

parecer escrito do relator. Decorridos os dez minutos os vereadores 

retornaram à reunião e o sr. secretário fez leitura do parecer escrito 

do relator, favorável ao projeto. Submetido à discussão, nada sendo 



acrescentado, em votação única o projeto foi aprovado pela 

unanimidade dos vereadores, sendo determinado seu envio à 

sanção do Executivo. REQUERIMENTOS ESCRITOS: 

Vereador Marcus Vinícius:1-) ao Prefeito, solicitando que seja 

enviado projeto de lei visando alterar o Estatuto dos Servidores 

Públicos do Município sobre auxílio alimentação não ser suspenso 

em casos de licenças. 2-) ao Presidente da Câmara. Reiterando 

solicitação de contratação de profissional especializado para 

analisar recursos recebidos e gastos referentes ao FUNDEB. 

REQUERIMENTOS VERBAIS:  

Todos os requerimentos foram aprovados em Plenário.  ORDEM 

DO DIA (ARTIGO 145 DO REGIMENTO INTERNO):  

PROJETO DE LEI Nº 107/2024 – ESTIMA A RECEITA E 

FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO DE BOTELHOS PARA 

O EXERCÍCIO DE 2025(R$ 75.487.775,09). Lido o pedido de 

mais trinta dias de prazo apresentado pela Comissão de Finanças 

Orçamento e Contabilidade, submetido o pedido ao Plenário, todos 

os vereadores foram favoráveis.  -  PROJETO DE LEI Nº 

110/2024 – AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO 

SUPLEMENTAR E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS-  Valor 

de R$ 2.330.550,00. Lido o parecer da Comissão de Constituição 

Justiça e Redação Final, lido também pedido de urgência especial 

apresentado pelo vereador Charlles Ferreira da Silva, submetido o 

pedido ao Plenário o mesmo foi aprovado por todos os vereadores, 

sendo então o projeto submetido a discussão única, nada sendo 



acrescentado, em votação única o projeto foi aprovado pela 

unanimidade dos vereadores, sendo determinado seu envio à 

sanção do Executivo.  CONSIDERAÇÕES FINAIS:   

Os vereadores agradeceram a Deus, aos presentes, e a companhia 

dos Nobres colegas Vereadores e dos Servidores da Casa. NADA 

MAIS HAVENDO, o Sr. Presidente agradeceu pela presença de 

todos, encerrou a reunião, determinou a lavratura desta ata que lida 

e achada conforme, vai por todos assinada. Eu, Marcus Vinícius 

Barbosa Lima, secretário, fiz lavrar a presente, que li e 
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